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В Іспанії перед блекаутом сталися кілька збоїв в енергосистемі, – Reuters

Перед великим відключенням електроенергії в Південній Європі були попередження
про нестабільність енергосистеми. Відомо, що іспанська електромережа стикається
з проблемами через популярність відновлюваних джерел енергії.

Про це інформує  Reuters.

Фахівці галузі вважають, що надлишок енергії через використання відновлюваних
джерел може викликати проблеми в енергомережах, що призводитиме до дефіциту.

У понеділок, 28 квітня, в Іспанії сталися збої в електропостачанні. Через це
правоохоронці почали кілька розслідувань. Міністерство внутрішніх справ країни
навіть оголосило надзвичайний стан.

Збої в системі та відключення електроенергії в Іспанії відбувалися ще за тиждень до
блекауту. Так, ще 22 квітня поблизу Мадрида не працювали залізничні сигнали, що
призвело до зупинки щонайменше 10 швидкісних потягів. Причиною відключень
була, ймовірно, надмірна напруга в електромережі. Того ж дня стався збій у роботі
нафтопереробного заводу в Картахені.

Експерт з енергетики Карлос Кагігал підтвердив, що нестабільність в енергомережі
була помітна за кілька днів до масових проблем зі світлом.

Прем’єр-міністр Іспанії Педро Санчес та голова оператора енергомережі REE Беатріс
Корредор не вважають, що причиною блекауту є використання відновлюваних
джерел енергії.

Попри це, у звіті компанії REE йдеться, що малі генератори відновлюваної енергії
спричиняли додатковий тиск на інфраструктуру.

Також в країні був ризик масових відключень через закриття вугільних, газових та
атомних електростанцій, що обмежує балансувальні можливості мережі.

Це може підвищити ризик операційних інцидентів, які можуть вплинути на
постачання та репутацію компанії,
– зазначили постачальники.

Наприклад, компанія Almaraz тимчасово вимкнула два атомні енергоблоки,
пояснюючи це тим, що великі запаси енергії вітру роблять їхню експлуатацію
недоцільною. Один блок все ще не був в робочому стані у понеділок.

Європейська енергетична лобістська організація ENTSO-E заявляла, що
запланований на 2027 рік вивід з експлуатації ще двох ядерних реакторів на АЕС
"Альмарас" на південному заході Іспанії, можливо, збільшить ризики відключень
електроенергії. Однак в REE цю інформацію заперечили та додали, що компанія
може забезпечити стабільне енергопостачання.
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балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
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В ЄС підтвердили перехідні
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нових членів після вступу
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